Melegitéskor a viz el6szor 100 °C-os lesz, majd elforr. Legyen t; a viz felforralasahoz és to az elparologtatédsahoz
sziikséges id6. Jeloljiik p-vel a percenként kozolt hét.

t1 id6 alatt a viz hémeérséklete 60 °C-rol 100 C-ra emelkedik, és kézben a héfelvétel ¢ - m - AT, ahol ¢ a viz fajhdje
(c =4200J/kg°C), m a viz tomege (m = = 10 kg) és AT a hémérsékletvaltozas (AT = 40 °C). A hofelvétel megegyezik
a héforras altal kozolt hével:

(1) c-m-AT =p-t.
Az adatok behelyettesitésével kapjuk, hogy t1 = 1,4 perc. Az (1) sszefiiggéshol az is lathato, hogy a AT hémérsek-

letvaltozas aranyos az eltelt idével (1. abra).
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1. dbra

A tovabbi melegités soran a viz elparolog:
(2) Ly-m=p-(t2—t).

ahol Ly = 2270 kJ /kg a viz forrashGje, és to —t1 a péarolgashoz sziikséges id6. (2)-bdl ¢t = 20,3 perc.

A (2) Osszefiiggesbdl az is lathato, hogy a parolgas alatt eltelt id6 ardanyos az elparologtatott viz tomegével.

A fentiek alapjan megrajzolhatjuk a grafikonokat. A viz hémérséklete az id6vel linearisan névekszik ¢; ideig, ekkor
a viz 100 “C-os, éppen forr. Ezutan a viz h6mérséklete nem valtozik (1. abra).
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2. dbra

A viz tomege 1 ideig valtozatlan, majd linearisan csokken zérusig to — ¢1 id6 alatt (a 2. abran folytonos vonal). A
g0z tomegét, az mge,(t) = m — myi,(t) mennyiséget a 2. abran szaggatott vonallal jeloltiik.



